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1403  بهشتیارد ی اضیر ریدب یسوالات استخدام    

 1403 بهشتیارد یاض یر  یریدب   یتخصص طهیح ی سوالات استخدام ❖

 کدام است؟ ABقطع می کند. طول وتر  A,Bدایره را در نقاط  =1x+yخط  مفروض است و +1(x(y+ 2)+1(2 = 5/5 دایره -1

 

 

 

 

 

1 ) 1                                    2 ) 2                                    3 ) 3                                       4 )  4 

] =Aاگر  -2
𝟓|𝑨| |𝑨|

𝟒 𝟒|𝑨𝟐|
− 𝑨𝟑|)باشد، حاصل  وارون پذیر  [  (iranarze.ir) کدام است؟ |(𝟐

1 ) 875 / 2                      2) 125 /2                        3 ) 125 /1-                       4 )  875 /1 - 

 ( iranarze.ir) چند درجه است؟ C   𝑨̂Bدر داخل دایره محیط است. اندازه زاویه  در شکل زیر یک هشت ضلعی منتظم -3

 

 

 

 

1 ) 5 /72                       2)  70                             3 ) 5 /67                      4 ) 60 

است. کدام مورد اندازه ذکر شده  مثلثی ساخته می شود که محیط بر شش ضلعی    با امتداد اضلاع یک شش ضلعی منتظم  -4

 ( iranarze.ir) یکی از زوایای مثلث است؟

1 ) 30                                 2 ) 45                         3 )  60                             4 ) 90 

خارج دایره   Aاست. اگر    16برابر    Cو دورترین فاصله این نقطه از دایره    4برابر     C(O.R)به دایره     Aنزدیک ترین فاصله نقطه    -5

 (iranarze.ir) شعاع دایره کدام است؟ باشد.

 

 

 

 

1 ) 4                               2) 6                              3 ) 10                           4 ) 12 
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1403  بهشتیارد ی اضیر ریدب یسوالات استخدام    

را   BCو    ABرا رسم میکنیم که    2Lو    1L روی یک دایره قرار دارند. برای پیدا کردن مرکز دایره دو خط    =8BCو    =5ABهای    وتر   -6

 ( iranarze.ir) کدام خاصیت را دارد؟ DMBNقطع می کنند. چهار ضلعی   N و  Mبه ترتیب در نقاط 

 

 

 

 

 

 ن ذوزنقه متساوی الساقی ( 4لوزی                   ( 3 محیطی                    ( 2محاطی                  ( 1

 ساخته ایم. اختلاف دو ضلع قائم را به دست آورید.  10متر یک مثلث قائم الزاویه به مساحت  20با طنابی به اندازه  -7

1 ) √41   2 ) 3   3 )  √61   4 )  6 

 l. (iranarze.ir )عرضهرانیاlرا به دست آورید Xاست. مقدار  108𝝅درون استوانه حجم مایع   -8

1 ) 6 

2 ) 3 

3 )  9 

4 ) 5 

 باشد؟  kcباشد. کدام میتواند مقدار  f(b) × f(a)3  = f(a+b)  است. fضابطه تابع ثابت  C + 2X K)2-3( = F(X) ضابطه  -9

1 ) ½                        2 ) 4                        3 ) 2                    4 )  ¼   

 ( iranarze.ir) در یک فضای متری کدام مورد در خصوص یک مجموعه متناهی صحیح است؟ -10

 باز است ولی بسته نیست                ( 2    باز است              ( 1

 بسته است  ( 4  بسته است ولی باز نیست                ( 3

 ( iranarze.ir) کدام یک از عناصر زیر با عمل ضرب گروه نیست؟ -11

1  )z- [0]      2  )[0] -c 

3  )[0] -IR     4  )[0] -Q 

𝒁𝟏𝟐کدام یک از عناصر زیر در  -12  (iranarze.ir) وارون پذیر است؟  

1  )12̅̅̅̅   2  )5̅   3  )8̅   4  )4̅ 

 ( iranarze.ir) گزاره دلخواه باشد، ارزش کدام گزاره نادرست است؟ rگزاره نادرست و  qگزاره درست و   Pاگر  -13

1 )(p⇒ 𝑞)  ⇒ (~𝑞 ⇒ ~𝑝)   2)∩ 8  (~𝑞 ⇒ ~𝑝)    

3 )p∪ 𝑟 ⇒ (𝑟 ⇒ 𝑝)    4 )q) ⇒ (~𝑝 ∩ 𝑟)  (p∩ 
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1403  بهشتیارد ی اضیر ریدب یسوالات استخدام    

 ( iranarze.ir) برابر کنیم. ضریب تغییرات چند برابر می شود؟ 6اگر همه داده های آماری را  -14

1 ) 6                  2 ) 1                             3 ) 2                       3 )  3 

 ( iranarze.ir) بهمن همان سال چه روزی خواهد بود؟ 22اگر در یکسال، هفتم تیرماه، پنجشنبه باشد،  -15

 یکشنبه  ( 3دوشنبه                        ( 3سه شنبه                             ( 2شنبه                   ( 1

,A= [𝟓اگر  -16 𝒁, 𝒀 + ,B= [𝟒و    [𝟐 𝑿 + و𝟏 −  (iranarze.ir) کدام است؟ X+5+Zدر این صورت  A×B = B×Aو  [𝟐

2 ) 5                                 3 ) 6                         4 ) 2 

 (iranarze.ir)  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟   𝟕𝟑√7- -17

 0و  -1  ( 4                       0و1 ( 3                     2و 1 ( 2                    -1و  -2 ( 1

  + β 3باشند، حاصل  x5  – 2x +2 = 0ریشه های معادله درجه دوم    βو   aاگر  -18
𝟒𝒙

𝜷

 ( iranarze.ir) کدام است؟ 𝟐

1 ) 70                      2 ) 85                            3 )  95                         4 ) 105 

log53×10-=  √𝒙    جواب معادله -19 − 𝟐2 log - 4x)-log (2    بیشتر است؟ 2چقدر از  (iranarze.ir) 

1 ) 1 /0                         2 )  01 / 0                           3 ) 001 / 0                            4 )  00001  / 0 

≥4-مجموعه جواب نامعادله  -20 𝟐𝒙 − 𝟓 ≤  (iranarze.ir) شامل چند عدد صحیح است؟ 𝟐𝟓−

1 ) 6                          2 )  7                         3 )  8                                4 ) 9 

اگر نمره درسی ریاضی   -21
𝟏
 نمره کم شود معدل کلاس در این درس چه تغییری میکند؟  3دانش آموزان یک کلاس  𝟑

 نمره کمتر می شود  1 ( 2  نمره کمتر می شود                         2 ( 1

 نمره کمتر می شود  3  ( 4  ثابت می ماند                                    ( 3

 ( iranarze.ir)  چند صفر حقیقی دارد؟  4x- 1=0تابع  -22

 1 ( 4                           2 (3                              4 ( 2صفر                                ( 1

  = ? حاصل x3 = 4اگر -23
𝟐𝟕

𝒙−𝟏

×𝟗

𝒙+𝟏

𝟑

−𝒙

×𝟗

𝒙  ( iranarze.ir)؟ چند است  

1 ) 16                                    2 )  
128
3                           3 )  

256
3                   4) 64 

 (iranarze.ir) ؟(عرضه رانیا ینترنتی منبع فروشگاه ا)کدام است  aدر شکل روبرو مقدار  -24

1  )√8    

2  )√5     

3  )√6   

4  )√7 

 

https://iranarze.ir/es542
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1403  بهشتیارد ی اضیر ریدب یسوالات استخدام    

𝑨  اگر -25 =  {
𝒏𝟐(𝒏+𝟏)𝟐

𝟐
: 𝒏 = 𝟏. 𝟐. … .  زوج باشد چقدر است؟   Aکه عضو متناظر آن در  nمجموعه مقادیری از  {𝟕

1 )72   2 )8   3 )11   4 )14 

𝐗اگر   -26 ∈ 𝐑   و𝐗 ∉ 𝐐  باشد کدام می تواندX  باشد؟(iranarze.ir) 

1 )0.101101110111…    2 )4/01253̅ 

3 )√0.0025     4 )√20 𝜋
√5 𝜋+ √125 𝜋

 

′′𝟐𝒙𝟐𝒚کدام عدد زیر جواب معادله مشخصه معادله دیفیرانسیل   -27 + 𝒙(𝒙 − 𝟏) 𝒚′ + 𝒚 =  ( iranarze.ir)است؟  𝟎

1 )1-   2 )−1

3
   3 )1

2
   4 )2 

𝟐𝒙𝒚)جواب عمومی معادله دیفرانسیل  -28 − 𝒔𝒊𝒏𝒚)𝒅𝒚 + 𝒚𝟐𝒅𝒙 =  (iranarze.ir)کدام است؟  𝟎

1  )𝑥𝑦2 − siny = 𝑐    2 )𝑥𝑦2 − 𝑐𝑜𝑠𝑦 = 𝑐   

3 )xy2 − 𝑠𝑖𝑛𝑦 = 𝑐    3 )𝑥𝑦2 + 𝑐𝑜𝑠𝑦 = 𝑐 

 (iranarze.ir)کدام است؟  𝛅 (𝑮) است مقدار 10 ,6فقط دارای دوره هایی به طول   10ه از مرتب Gگراف  -29

1 )5   2 )4   3 )3   4 )2 

پاره خط به مجموع پاره خط   21اضافه شود تا پاره خط دیده می شود چند نقطه دیگر به نقاط روی خط  15بر روی خطی  -30
 (iranarze.ir)های اضافه شود؟ 

1 )3   2 )5   3 )4   4 )6 

 (iranarze.ir) کدام است؟ a + b + c + dدر شکل زیر داده شده است حاصل  Aتعدادی از درایه های مربع لاتین   -31

1 )10   2 )11   3 )12   4 )13 

 

 

 

𝒚کدام مورد در مورد مشتق تابع   -32 = |𝒙𝟐 −  ؟ عرضه( رانیا تیتوسط سا فی)تالصحیح است x=2  ,  x=-2در نقاط  |𝟒

 4- برابر  x=-2  در چپو    4- برابر x=2 ( مشتق راست در1

 4 برابر   x=-2 در چپ  مشتق و 4برابر  x=2( مشتق راست در 2

 4 –برابر   x=-2 در راست مشتق و 4 برابر x=2( مشتق چپ در 3

 4برابر  x=-2راست در  مشتق 4-برابر  x=2( مشتق چپ در 4

𝒂𝒙𝟒در تقسیم چند جمله ای   -33 − 𝒃𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝐱بر   𝟏 − 𝒂𝟑است حاصل   2باقی مانده برابر  𝟏 − 𝒃𝟑 کدام است؟ 

 2( 4   ( صفر 3   113( 2   28( 1
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𝒙|کدام مورد در خصوص تعداد محدوده ه ریشه های معادله  -34 − 𝟏| = 𝒙𝟐 − 𝒙 −  (iranarze.ir)صحیح است؟  𝟏

 (-2، 1( دو ریشه در ) 2   ( 1،3( یک ریشه در بازه )1

 ( -2،  -1( یک ریشه در )4  (-2، 1( و )2،3( دو ریشه در بازه )3

𝑨اگر   -35 =  {𝟑𝒏𝟐 + 𝟒𝒏 − 𝟏𝟐𝒏 ∶ 𝐧 ∈ 𝐍 }  در اشتراکA  رقمی   3کوچکترین عدد   12مجموعه مضاربn  در تعریف(
 (iranarze.ir)( کدام است؟ Aاعضای 

1 )102   2 )108   3 )103   4 )107 

 (iranarze.ir)؟ عرضه( رانیا تی)منبع سوالات سا اولین تعریف رسمی از تابع توسط چه کسی بود -36

 دیریکله( 4   ( اویلر 3  ( کلاین2  ( برنولی1

 (iranarze.ir)کدام است؟  ax=0رایج ترین اشتباه دانش آموزان در حل معادله  -37

1 )x = -a  2 )a =0   3 )x = 0  4جواب ندارد ) 

𝐲برای آموزش رسم نمودارهای   -38 = |𝐚𝐱 + 𝐛|  کمک گرفتن از کدام مورد مناسب است؟(iranarze.ir ) 

𝑦( رسم 2 ( قوانین قدر مطلق 1 = |𝑥|   3 تعریف قدر مطلق 4 ( رسم نمودار خطی ) 

 ( iranarze.ir)؟ عرضه(  رانی)منبع ابرای پرورش تفکر ترکیباتی حل مسائل به کدام روش مناسب تر است -39

 ( نمادین 4  ( قاعده گویی3  ( شهودی2  ( استدلال1

𝐭𝐚𝐧معلم در کلاس درس پس از طرح محتوی آموزشی رابطه مثلثاتی  -40 𝒙 × 𝐜𝐨𝐭 𝒙 = با طرح پرسش    𝟏
𝐭𝐚𝐧 𝟗𝟎 × 𝐜𝐨𝐭 𝟗𝟎 =  پاسخ مختلفی دریافت می کند طرح کدام مورد در خصوص بد فهمی دانش آموزان کار گشاست؟  𝟏

    ( یادآوری مطالب مبحث تابع1

 ادلات مثلثاتی ( دست ورزی دانش آموزان با حل مع2

  ( انتخاب یک دانش آموز برای پاسخگویی3

 ( یادآوری مجدد تعریف توابع مثلثاتی 4

 در شروع تعریف هم نهشتی در اعداد صحیح انجام فعالیتی که در بردارنده کدام مفهوم باشد راهگشا است؟ -41

 ( کلاس هم نهفتی4  ( باقی مانده 3  ( خاصیت توری2   ( افراز 1

𝒉(𝒙)نمودار مقابل را در نظر بگیرید و فرض کنید   -42 × 𝒈(𝒙)   حاصلh’(3)  وh’(2) کدام است؟ (iranarze.ir ) 

     ( هر دو وجود ندارد1

2 )h’(2)=4  وh’(3) وجود ندارد 

3) h’(2)=-4   وh’(3)     

4 )h’(3)=-4   وh’(2)  وجود ندارد 
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}   {می گذرد بر نیمساز ناحیه اول و سوم عمود است. مقدار (m , m-2( و )2x+1 , 3خطی که از دو نقطه )   – 43
𝟑𝒎

𝟐
چقدر   

 (iranarze.ir) است؟

1 )2   2 )1-   3 )2 -   4 )1 

 limحاصل حد    -44
𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝒙− 
𝝅

𝟒

 ( iranarze.ir)کدام است؟   

1 )0   2 )𝜋

2
   3 )1 -   4 )π - 

 >1اگر جواب نامعادله ی  -45
𝟐𝒙−𝟏

𝟐−𝒙
 (iranarze.ir)کدام است؟  Iباشد، طول بازه   I= (a,b)بازه  2>

1  )
1
3   2 )

5
12   3 )

5
6   4 )

1
4 

 ( iranarze.ir) می توان ساخت؟ 1واحد است. چند مثلث با مساحت   1 نقطه  6فاصله بین  -46

1 )4   2 )6    3 )8  4 )10 

 

 

 

 




